

苏宁五周年庆典引爆全城

河南苏宁以“辉煌五载，幸福盛惠”为主题的五周年庆典活动已于中旬在全省范围内全面启动。 樊无敌/文 赵楠/图

500厂商携手共贺庆典

苏宁电器在进驻河南市场五年来，不断加强厂商合作，整合资源，开创现代供应链下全新的厂商竞争关系。时值河南苏宁五周年辉煌庆典，三星、美的、志高等中外知名家电厂商纷纷与苏宁达成共识，提供了多达数千万的促销资源。

活动期间到苏宁电器郑州各门店购买彩电、冰箱、热水器、生活小家电，单件商品满326元即有机会获赠电水壶一台；满1326元有机会获赠电磁炉或电饼铛一台；满2326元可获赠冷暖箱一台；套购家电，更有机会赢取超级大礼，比如累计购物满4326元有机会获赠19英寸液晶电视一台。

26日提前引爆周年庆典

3月份河南天气迅速回暖，以彩电、空调、冰箱洗衣机及厨卫电器为主的电器市场需求开始走高，大单家电采购也将成为本季消费热点。为满足新居装修人群的消费需求，苏宁携手北京实创装修公司推出家装家电套购活动，为顾客提供家庭装修、家电、家具一站式消费体验，苏宁电器与北京实创家具的合作，开创了一个全新的异业联盟营销模式。

除此之外，凡3月26日~28日持近期家装合同或购房合同到苏宁电器郑州各门店套购电器，累计满10000元以上，即可在享受整体优惠的基础上额外获赠冰箱一台。活动期间，购买彩电、冰箱洗衣机、空调、烟灶具热水器等商品之后，二次购物更有免单机会。

3月26日14:00~22:00在苏宁电器二七广



场3C+旗舰店将会上演由苏宁电器和第一时间网联合主办的家电团购专场，3月26日(周五)苏宁与第一时间网联合推出的团购专场，专场期间数百款“拼购”机型集体亮相，破冰河南市场家电价格底线。

26日苏宁棉纺路店、南阳路店、兴华南街店同样有团购专场让利优惠。

苏宁、三星邀您周日去植树

家电电器一直被认为是能源消耗较高的行业，在国家大力提倡发展低碳经济的今天，家电连锁巨头苏宁已开始用行动引导“低碳”“环保”的生活理念，率先推出高效、节能、环保的绿色家电产品。河南苏宁电器联合厂商、媒体共同征集会员、读者积极参与公益植树活动是继去年公益植树之后再次启动该项目，本次公益活动也是河南苏宁五周年庆典活动之一。

低碳环保是一项长期持久的“绿色工程”，与苏宁电器“阳光服务”的服务理念完全契合，每年发起此类公益植树活动，一方面彰显了企业与媒体积极为环保事业做贡献的社会责任，另一方面是为了倡导消费者履行消费责任，选择低碳健康的生活方式。

本次公益植树活动报名时间截止到3月26日18:00。苏宁电器将从报名人员中选出100名作为本次活动的“环保先锋”一起去植树。



3月26日至31日，五星电器天龙大卖场升级清仓、名门大卖场1周年庆典等促销活动开始，由此五星电器拉开春季家装电器节大幕。 樊无敌/文 赵楠/图

五星春季家装电器节开幕

新婚新居加送笔记本电脑

据了解，为确保此次活动更好，五星电器本周投入500万促销资源。活动期间顾客至五星电器卖场购物两件累计满1000元送100~1000元。套餐券全场通用，多张券可累计使用购买一件商品。

五星通过市场调研发现，从2月份下旬开始，新婚新居人群的消费热情就在稳步提升，到3月上旬和中旬分别出现了两个高峰，空调、厨具上升速度最快。其对套餐消费也表现出了浓厚的消费意向。本次活动五星电器也根据新婚新居群体的需求专门设计促销活动：活动期间，新婚新居顾客凭新婚新居证明复印件到五星电器卖场购物，在享受其他优惠的基础上，购物累计满20000元加送笔记本电脑。

春季家装电器节期间，五星电器顾问将根据消费者的不同心理价位和特定需求，为消费者进行家电套餐推荐。如1万~2万元左右的全套家电，满足年轻小康实用型的基本要求；3万~4万元的全套家电。针对新居人群对套餐和一站式购物需求旺盛的消费特点，五星将增加套餐买赠、异业联盟、文化营销、增值服务等优势措施。

冬季过后家电要“保养”

冬季过后，五星提醒消费者，像空调、冰箱等家电，在日常维护时，有效的清洗是关键。在春季，空调的使用频率降低，及时清洗一方面可

以保证空调再次使用时良好的制冷、制热效果，还可以有效地减少空调内细菌的滋生。除了清洗过滤网，擦拭蒸发器的表面外，最好对空调蒸发器缝隙及送风系统进行全面清洗，因为蒸发器内部正是灰尘堵塞最严重，细菌、病毒最容易繁殖的地方。

对冰箱，在一般情况下，我们应该每年清洁内部两次以上。特别是冬季过后的清洁尤为重要，冰箱清洁时先切断电源，用软布蘸上清水或洗洁精轻轻擦洗。冰箱内部可以用硼酸或消毒纸巾擦拭，用硼酸擦冰箱可以很容易地去霜。还可用甘油擦拭，使之形成一层薄薄的保护膜，这样，牛奶或是食物残渣沾上内壁，可以很容易地被擦拭掉。

另外对于比较“精贵”的平板电视来说，一方面，清洁液晶电视时避免将水直接洒到显示屏表面，最好是使用专用清洁剂或干燥柔软的毛巾轻轻擦拭。另一方面，春季气温有所回升，液晶电视长时间开机运行，散热是最重要的。

五星20万瓶矿泉水即日运往云南区

中国西南迎来了百年不遇的旱灾。据统计，截至昨天，广西、重庆、四川、贵州、云南等西南五省份干旱受灾人口达到5000多万，近2000万人饮水困难。24日，五星电器员工自发组织起来进行筹款捐赠，筹集所得将用于购买矿泉水，不日20万瓶矿泉水将运往受灾最严重的云南区，给旱灾中的群众送去一份温暖。



位于经三路与农业路交叉口的国美经三路店，经过全新改装之后，3月27日正式盛大开业。届时，还将有非常劲爆的开业促销活动回报消费者。 樊无敌/文 赵楠/图

经三路国美生活馆 27日正式开业

一线品牌空调10年一遇大降价

3月27日经三路国美生活馆正式开业，正赶上空调价格大战。一线品牌空调纷纷打出极具诱惑力的降价举措，国美也在27日、28日两天针对空调给出罕见优惠。从国美了解到，目前到国美预交空调款的顾客，每天每店高达数百人，除了格力、美的等一线品牌的空调已经开始在国美火爆预订外，伊莱克斯等欧美品牌的空调也颇受消费者青睐。据了解，伊莱克斯是世界上最大的白色家电制造商之一，通过加入空调业务，伊莱克斯将通过与国美的合作，进一步拓宽在高端领域的产品范畴，为中国消费者提供更加全面的产品选择。国美为伊莱克斯量身定做的“8+1”服务模式，消费者购买伊莱克斯空调后，可以在8小时送货安装，在1年内免费清洗、移机、赠送支架等。

而且，近几天由于持续沙尘天气，空气的污染严重，久违的沙尘暴侵袭着北方和南方部分城市，家电卖场的空气净化器的销量猛增，同比增长了3倍。国美小家电负责人介绍，“空气净化器最主要的功能是除尘和杀菌，根据不同的使用面积选择不同规格和功率的产品，一般20平方米的空间适用风量为120立方米/小时，50平方米就选择240立方米/小时，面积大的就

要选择300~400立方米/小时规格的产品。”

国美走近消费者，服务消费者

3月8日，国美集团董事局主席陈晓率队伍走入社区拜访消费者，拉开了国美2010大型“赢心”活动序幕。而且河南国美总经理张峰也带领高官团队走进绿城消费者家中，倾听消费者的心声，听取最接近市场的建议。

3月25日上午，河南国美总经理张峰一行，登门拜访了家住郑州西电力家属院的国美老顾客王女士。去年夏天王女士在国美购买了空调等家电，当时正是空调安装的旺季，又赶上高温暑热，很多人都遇到买了空调安装不上的麻烦，但是国美很快就为王女士送货安装，这让王女士很满意。她说，东西在哪里都能买，但是服务却不一定都这么好，国美的服务让我放心。与此同时，河南国美总经理张峰也认真听取了王女士提出的建议。他表示，像这样的活动，国美会持续不断地做下去，2010年是国美电器高管回访消费者服务正式启动的一年。

对消费者而言，国美“赢心”活动开启了主动消费时代。消费者可以将自己的需求和对已购买产品的评价直接反馈给国美和制造商，而不再是一味地被动接受厂商已经生产出来的产品和服务。

小天鹅“ZEN 纯臻” 创洗净巅峰

究竟洗衣机要解决的本源问题是什么？消费者越来越认同的是“至高洁净”的理念。近日，洗衣机行业领导品牌小天鹅在“心有大未来——2010年小天鹅高端新品暨滚筒战略启动会”，发布了2010年三大系列高端滚筒新品，其中“ZEN 纯臻”系列以1.25的至高洗净比，再次树立了洗净技术新标杆。业内专家表示，小天鹅“ZEN 纯臻”系列在洗净性能上的坚持与突破，凸显出小天鹅专业化品质，不仅会给消费者带去洁净洗衣的体验，而且会带动整个行业向追求洗净技术的方向发展。 樊无敌



全时净态科技成就1.25至高洗净比

在国内的滚筒洗衣机市场上，洗净比不高曾经是困扰业界的一个难题。2007年，随着小天鹅衣诺滚筒洗衣机的上市，这一情况得到了彻底的改变。远超过国家一级标准1.03限定值的1.18高洗净比，让小天鹅开创了滚筒洗衣机的高洗净比时代。而洗净比这一洗衣机产品的核心指标，也成为了市场和业界瞩目的焦点。

此次2010年小天鹅高端新品发布会上，作为衣诺滚筒新品的“ZEN 纯臻”系列的亮相，让人们再次看到了小天鹅在洗净技术上的不懈追求。据了解，通过小天鹅独有的ATC全时净态洗涤三大科技，“ZEN 纯臻”系列洗衣机的洗净比达到了行业的最高水平——1.25，这也成为了小天鹅冲击高端滚筒洗衣机市场的重要筹码之一。小天鹅独有的ATC全时净态洗涤三大科技，不是按部就班地清洗衣物，而是在运转每一阶段都对衣物进行强大净化：“静态眼”系统可以通过光感技术，监测水体浑浊度，精确掌控漂洗次数，使漂洗阶段更高效、更节能；“雾态净”系统，能够利用水雾，渗透至衣物纤维，进行深层洁净，清除残留洗涤剂及灰尘，使衣服更洁

净、更健康；其独特的翼式提举筋，有效提升衣物洗涤高度，使水流更强，洗涤更均匀、更干净。

人性化设计处处展现专业科技

除了在洗净性能上的突出之外，“ZEN 纯臻”系列上特有的中途添衣、泡沫自检、断电记忆、大件程序、混合洗程序等多项创新人性化科技，都处于行业领先的标准。“ZEN 纯臻”系列设有中途添衣功能键，最快只需1秒钟，能够即时开门，中途可以随时添衣，再也不怕遗忘衣物，让消费者洗衣更便捷、更舒适；特有的大件程序用于洗涤大件衣物，如家庭床单、被罩、窗帘等，解决家庭大件物品难清洗问题；混合洗程序用于棉麻、化纤等衣物的混合洗涤，专为中国家庭的洗衣习惯而设计。此外，“ZEN 纯臻”系列还具有直径460mm的超大视窗，既方便衣物的进出又带来了外观上的视觉震撼。

小天鹅“ZEN 纯臻”系列具有的ATC全时净态科技和多项人性化设计，技术上打破了传统洗衣机的常规化设计，在洗净技术、智能技术、人性化、时尚化等多方面取得了突破性进展。可以预见，“ZEN 纯臻”系列滚筒新品的推出，一定会受到市场的关注和消费者的热捧。